Oldd meg az egyenleteket!





[image: image1.wmf]0

9

)

2

(

12

3

7

3

5

2

=

-

+

-

-

+

-

+

x

x

x

x

x

x



[image: image2.wmf]9

1

3

3

4

3

4

3

2

-

-

=

-

-

+

+

-

x

x

x

x

x

x



[image: image3.wmf]16

2

3

4

6

4

7

2

-

+

=

-

-

+

+

+

x

x

x

x

x

x


Ábrázold és elemezd a következő függvényeket a lehető legbővebb számhalmazon értelmezve! 
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Egy téglalap alakú kert területe 72 négyzetméter, kerülete 41 méter. Mekkorák az oldalak?

Egy nagy szüretelőkádba két csapon át lehet vizet engedni. Ha csak a hideg víz csapja van nyitva, akkor kilenc perccel előbb megtelik a kád, mintha csak a meleg víz csapján át töltenék meg. Egy alkalommal mindkét csövet megnyitották, s így 20 perc alatt megtelt a kád. Mennyi idő alatt tölti meg a kádat a meleg víz csapja?

A és B városok távolsága 105 kilométer. Egyszerre indul egy személygépkocsi A-ból B felé és egy kismotoros B-ből A felé. A személygépkocsi 20 km/h-val nagyobb sebességgel halad, mint a motoros, így A-tól 60 km-re találkoznak. Mekkora a két jármű sebessége?

Miska bácsi szeret kerékpározni, egyik szombaton 60 kilométert tett meg. Vasárnap visszaindult, s 25 perccel rövidebb idő alatt tette meg az utat, mint az előző napon. Utólag kiszámolta, hogy átlagosan 2 km/h -val gyorsabban haladt vasárnap, mint szombaton. Mekkora átlagsebességgel ment a szombaton? Mennyi idő alatt ért oda vasárnap?

Miska bácsi szeret túrázni, egyik szombaton 60 kilométert gyalogolt. Vasárnap visszaindult, s 3 órával gyorsabban tette meg az utat, mint az előző napon. Utólag kiszámolta, hogy épp 1 km/h -val gyorsabban haladt vasárnap, mint szombaton. Mekkora sebességgel ment a két napon? Mennyi idő alatt ért oda?

Egy téglalap területe 3 m2, átlója 2,5 m. Mekkorák az oldalai?

Ha a meleg víz és a hideg víz csapja egyszerre van nyitva, akkor medencénk 63 perc alatt megtelik. Ha csak a melegvizes csapon át töltjük meg, akkor 32 perccel több időre van szükség, mintha csak a hideg víz csapján töltenénk meg. Mennyi idő alatt telik meg a medence, ha csak a meleg víz csapja van nyitva?

Egy osztály megajándékozza nyugdíjba vonuló tanárát. Az ajándék ára 7200 forint. Mivel váratlanul hiányzik két diák, így mindenkinek a tervezettnél 30 forinttal többet kellene fizetni, hogy így is együtt legyen a pénz. Mennyi az osztálylétszám?

Két város távolsága autópályán 160 kilométer. Elindul egy személygépkocsi az egyik városból a másikba. Egyenletes sebességgel halad, de éppen félúton egy apró műszaki hiba miatt 24 km/h-val csökken az átlagsebessége. Így a teljes utat 90 perc alatt teszi meg. Mekkora volt az átlagsebessége a műszaki hiba előtt és utána?

A mester egyedül 16 órával rövidebb idő alatt festi ki a lakást, mint a segédje. Ha együtt dolgoznak, 15 óra alatt elkészülnek. Mennyi idő alatt lenne készen a mester egyedül?

Két város távolsága 168 kilométer. Egyszerre indul egy személygépkocsi és egy motoros az egyik városból a másikba. A személygépkocsi 28 km/h-val nagyobb sebességgel halad, ezért egy órával előbb ér célba. Mekkora a két jármű sebessége és menetideje? 

Egy kétjegyű szám számjegyeinek összege 9. A számot elosztjuk a második számjegyével, és a szám fordítottját is elosztjuk saját második számjegyével, majd e két hányadost összeadjuk, így végeredményül 27-et kapunk. Melyik ez a kétjegyű szám?

Miska bácsi szeret kerékpározni, egyik szombaton 60 kilométert tett meg. Vasárnap visszaindult, s 25 perccel rövidebb idő alatt tette meg az utat, mint az előző napon. Utólag kiszámolta, hogy átlagosan 2 km/h -val gyorsabban haladt vasárnap, mint szombaton. Mekkora átlagsebességgel ment a két napon? Mennyi idő alatt ért oda szombaton és vasárnap?

Egy kétjegyű szám számjegyeinek összege 12. A számot elosztjuk utolsó számjegyével, és a szám fordítottját is elosztjuk utolsó számjegyével, így e két hányados különbsége 15 lesz. Melyik ez a kétjegyű szám?

 Egy brigádnak a terv szerint 4800 gépalkatrészt kell legyártania. Két munkás megbetegedett, ezért mindenkinek 80 darabbal többet kellett készíteni, hogy a tervet teljesítsék. Mennyi a brigád eredeti létszáma?

Egy fiú kerékpáron látogatja meg 40 km-nyire lakó nagyanyját. Mivel erős szél fúj, odafelé 4 km/h-val kisebb a sebessége, mint visszafelé. Az oda-és a visszautat összesen 270 perc alatt tette meg. Mennyi volt a sebessége odafelé és visszafelé?

Egy csónakos A kikötőből elindul a folyón felfelé 24 km-re levő B kikötő felé, majd odaérve megfordul és visszaevez A-ba. Felfelé a folyón a sebessége 6 km/h-val kisebb, mint lefelé. Az oda-vissza utat így 4 óra 16 perc alatt teszi meg. Mennyi a sebessége felfelé és lefelé?

Egy luxusvilla úszómedencéjébe két csapon át lehet vizet engedni. Ha csak a hideg víz csapja van nyitva, akkor 40 perccel előbb megtelik a medence, mintha csak a meleg víz csapján át töltenék meg. Egy alkalommal mindkét csövet megnyitották, s így 21 perc alatt megtelt a medence. Mennyi idő alatt tölti meg a medencét a hideg víz csapja?
Egy boltban egy 10 ezer forintos kabát árát decemberben felemelték valahány százalékkal, majd januárban újra felemelték, de ezúttal az előzőnél 10%-kal kisebb áremelést hajtottak végre. Így a kabát ára 13200 forint lett. Mennyivel emeltek árat decemberben?

Egy boltban egy 5000 forintos nadrág árából októberben valahány százaléknyi árengedményt adtak, majd februárban újra leárazták, de ezúttal az előzőnél 5%-kal nagyobb engedményt adtak. Így a nadrág ára 3825 forint lett. Mennyi engedményt adtak októberben?

Egy luxusvilla úszómedencéjébe két csapon át lehet vizet engedni. Ha csak a hideg víz csapja van nyitva, akkor 16 perccel előbb megtelik a medence, mintha csak a meleg víz csapján át töltenék meg. Egy alkalommal mindkét csövet megnyitották, s így egy negyedóra alatt megtelt a medence. Mennyi idő alatt tölti meg a medencét a meleg víz csapja?
Egy hatalmas golfpálya füvét régebbi típusú fűnyírógéppel 7 munkaórával hosszabb idő alatt lehetne lenyírni, mint egy új típusúval. Ha egy régi és egy új típusú géppel egyszerre dolgoznak, akkor 12 óra alatt kész a teljes fűnyírás. Mennyi idő alatt lehetne a régi géppel a füvet lenyírni?

Egy luxusvilla úszómedencéjébe két csapon át lehet vizet engedni. Ha csak a hideg víz csapja van nyitva, akkor fél órával előbb megtelik a medence, mintha csak a meleg víz csapján át töltenék meg. Egy alkalommal mindkét csövet megnyitották, s így 36 perc alatt megtelt a medence. Mennyi idő alatt tölti meg a medencét a meleg víz csapja?
Egy hatalmas golfpálya füvét régebbi típusú fűnyírógéppel 16 munkaórával hosszabb idő alatt lehetne lenyírni, mint egy új típusúval. Ha egy régi és egy új típusú géppel egyszerre dolgoznak, akkor 15 óra alatt kész a teljes fűnyírás. Mennyi idő alatt lehetne a régi géppel a füvet lenyírni?

Egy boltban egy 10 ezer forintos csizma árát decemberben felemelték valahány százalékkal, majd januárban újra felemelték, de ezúttal az előzőnél 20%-kal kisebb áremelést hajtottak végre. Így a csizma ára 14300 forint lett. Mennyivel emeltek árat decemberben?
Lajos és Laura testvérek. Életkoruk összege most 12, öt év múlva életkoruk szorzata 120 lesz. Hány évesek most?
Egy autós a 24 km-re levő szerelőhöz vitte motorhibás kocsiját. A szerelőnél 40 percet töltött, majd hogy a kocsit kipróbálja, egy 36 km hosszú kerülő úton ment haza. Hazafelé menet az átlagsebessége 18 km/h-val nagyobb volt, mint odafelé. Az indulása és a hazaérkezése között 84 perc telt el. Mekkora volt az átlagsebessége a hibás autóval?

Egy rombusz területe 96 dm2, átlóinak összege 28 dm. Mekkora a kerülete?
Hétfőn az olcsóbb krumpliból vásároltam, 440 forintot fizettem. Kedden abból a fajtából vásároltam, aminek kilója 10 forinttal drágább, de egy kg-mal kevesebbet vettem belőle, mint hétfőn, így csak 405 forintot fizettem. Mennyibe kerül a kétféle krumpli kilója?

Két falu távolsága 45 kilométer. Elindul egy kerékpáros az egyik faluból a másikba. Az út végig enyhén emelkedik az út kétharmadáig, ő addig egyenletes sebességgel halad, s ott a dombtetőn egy félórára leül pihenni. A pihenő utáni lejtős úton 6 km/h-val nagyobb az átlagsebessége. Így a teljes utat 135 perc alatt teszi meg. Mekkora volt az átlagsebessége az emelkedőn és a lejtőn?

Egyenlő szárú háromszög kerülete 50 cm, alaphoz tartozó magassága 15 cm. Mekkorák a szárai?

Egy gép kiás egy 390 méter hosszú árkot. Ha óránként egy méterrel többet ásna ki, akkor 8 órával előbb végezne. Mennyi idő alatt végzett?
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